
※提出率　　72.6％（昨年度72.1％）

　
　　　　　　　　　　　今年度の結果について
　今年度は感染症拡大防止のため、保護者や地域の皆様に
来校していただく機会をほぼ設けることができませんでした。
そのような中で学校便りやホームページ、お子さんの話や登
下校時の様子等から学校評価へのご協力ありがとうござい
ました。
　全体的にはA評価のポイントが下がり、B評価が高くなって
います。保護者や地域の皆様のご意見を参考に、これからも
反省や検討を重ねていき、学校の様子を発信していきたいと
思います。

２　学校は、子どもが自分の役割を果たせるよう支援してい
る
　多くの行事等が縮小・延期・中止になっていますが、特別
活動や学級・学年での取組の中で一人ひとりが役割をもち、
活動できる機会を設けています。活動できる場や時間が限ら
れていますが、その時間だけの活動にならないよう、継続して
の取組や他の活動へつながるよう今後も検討していきます。

５　教職員は、子どもについてよく理解し、適切かつ公正に
評価している
８　学校は、子ども一人ひとりについての相談に適切に応
じ、保護者や地域の願いにこたえようとしている
  臨時休業があったり、授業参観・懇談会ができなかったりし
たからこそ教職員一同子ども達の様子をしっかり見守り、支
援していこうと取り組んでまいりました。その点から５の項目で
A評価のポイントが上がった半面、個人面談でしか話す機会
が設けられなかったことから８の項目でA評価のポイントが下
がりました。
　このような状況下で、保護者や地域の皆様とどのように話す
機会を設けたらよいのかを考えていきたいと思います。

１０　学校は、学年や学級の子どもの様子などを学年だより
や学校だより、ホームページなどで分かりやすく伝えている
　今年度は来校の機会が少なかったからこそ充実させなけれ
ばならなかった点ですが、「発信が少なく、学校の様子が分
かりにくい」というご意見がありました。個人情報保護の観点も
大事にしながら、今後の情報発信の仕方を考え、取り組んで
いく必要を感じています。
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教職員は、子どもにつ
いてよく理解し、適切
かつ公正に評価してい
る。
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学校は、健康な体を作
るために、けがや病気
に対して適切な対応に
努めている。

7

学校は、子どもの安全
対策（避難訓練や交通
安全教室など）に努
め、安全な生活を送る
ことができている。
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学校は、子ども一人ひ
とりについての相談に
適切に応じ、保護者や
地域の願いにこたえよ
うとしている。
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学校は、校内での授業
研究会を計画的に行
い、教員の指導力の向
上を図っている。
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子どもは、学校生活を
楽しんでいる。

2
学校は、子どもが自分
の役割を果たせるよう
支援している。

11
学校は、校内の整理整
頓、環境美化に努めて
いる。

3
学校は子どもの行動に
対し、きちんと指導を
行っている。

12
学校は、礼儀を大切に
する子どもを育ててい
る。
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1
学校は、学習の基礎・
基本を大切にした授業
を行っている。

10

学校は、学年や学級の
子どもの様子などを学
年だよりや学校だよ
り、ホームページなど
で分かりやすく伝えて

いる。
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じ、保護者や地域の願いにこたえようとしている
  臨時休業があったり、授業参観・懇談会ができなかったりし
たからこそ教職員一同子ども達の様子をしっかり見守り、支
援していこうと取り組んでまいりました。その点から５の項目で
A評価のポイントが上がった半面、個人面談でしか話す機会
が設けられなかったことから８の項目でA評価のポイントが下
がりました。
　このような状況下で、保護者や地域の皆様とどのように話す
機会を設けたらよいのかを考えていきたいと思います。

１０　学校は、学年や学級の子どもの様子などを学年だより
や学校だより、ホームページなどで分かりやすく伝えている
　今年度は来校の機会が少なかったからこそ充実させなけれ
ばならなかった点ですが、「発信が少なく、学校の様子が分
かりにくい」というご意見がありました。個人情報保護の観点も
大事にしながら、今後の情報発信の仕方を考え、取り組んで
いく必要を感じています。
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